

Grohe Kopfbrauseset Euphoria 260 SmartControl 26458 380mm chrom, 26458000



169,04 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Grohe

Bestell-Nr.: FG26458000



Grohe Kopfbrauseset Euphoria 260 SmartControl 26458 380mm chrom, 26458000 von Grohe für #price# bei neuesbad.de kaufen. 🗆 Kauf auf Rechnung \square Individuelle Beratung \square Mehrfach ausgezeichneter Shop \square jetzt kaufen

GROHE Kopfbrauseset Euphoria 260 SmartControl 26458, Brausearm 380 mm, chrom, 26458000

Euphoria 260 Kopfbrause-Set 380 mm, 3 Strahlarten bestehend aus:

Euphoria 260 Kopfbrause (26 455) 3 Strahlarten: Rain, SmartRain, Jet Maximaler Durchfluss (bei 3 bar): 12,5 l/min Brausearm Rainshower 380 mm (28 361) GROHE DreamSpray Perfektes Strahlbild GROHE Long-Life Oberfläche SpeedClean Antikalk-System

Innenliegende separate Wasserführung

Artikeleigenschaften

Farbe: chrom Typ: Kopfbrause